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INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA
INGENIERIA EN GESTION EMPRESARIAL
INSTRUMENTOS DE PRESUPUESTACION

EXAMEN UNIDAD 2: MODELO COSTO-VOLUMEN-UTILIDAD
VALOR DEL EXAMEN:50%

45T

NOMBRE Wvighen 1Ruki Mavtinez.  Pascual cruP0 407 Q7

NUMERO DE coNTROL__Z 5100205

RESUELVE LOS EJERCICIOS QUE SE SOLICITAN:

1. -Una empresa vende articulos a $ 40.00 por unidad, sus costos variables son de $
20.00y sus costos fijos de $ 100 000.00
/J( ual es el margen de contribucion?
/‘6'42 al es su punto de equilibrio en Unidades?
Grafica en Excel el Punto de Equilibrio

2.-Lasenorita Citlaly es propietaria de una estacion de venta de gasolinas. El precio de
venta de gasolina es de $ 10.00 por litro, sus costos mensuales fijos son de $18 000.00
y.$ 25 000 costos variables. Tiene planeado la venta de 30 000 litros.

a) ;Cual es su punto de equilibrio en Ventas?

3.- La empresa comercializadora de carnes tiene 4 de productos a la venta y requiere
conocer el punto de equilibrio con los siguientes datos: '

Productos Precio de Venta Costo Variable % Participacion
T-Bone 200 80 40
Chamberete 150 50 10
Pollo 100 30 41
Quesos 50 20 9

/k%terminar el margen de contribucion ponderado.

/Béterminar el punto de equilibrio en unidades.
c) Determinar el numero de unidades por cada producto en base al punto de

equilibrio. ,

d) Realizar la comprobacion del punto de equilibrio.

NOTA: EN CADA EJERCICIO TIENEN QUE DESGLOSAR COMO DETERMINARON EL
RESULTADO Y CADA PUNTO QUE SE PIDE, TIENE UN VALOR.
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